1) Dopln tabulku

a 0,50 1,25 3,76 5,01
a—0,25
a+0,25

2) vypocitej pisemné (pod sebou)

5,725 + 2,806 45,38 +2,635 18,075 - 7,326 56,23 — 29,7

3) Na civce bylo navinuto 100m provéazku. Déti odvinuly 78,50m na pousténi draka. Kolik metrt
provazku ztistalo na civce?

Anicka koupila 2,4 kg brambor, Honza jich koupil o 1,25 kg vice. Kolik kg brambor m¢li
dohromady?



4) Vypocitej z paméti (rozepis!)
3,6-(2,1+0,14)=
(1,5+0,9)—(1,9-0,64) =
0,156 + 0,3 + 0,004 + 0,7 =

5,89 - 0,09 — (4,6 —3,9) =

5) Zaokrouhli na:

desetiny: 1,38 ................. 2,605 ................ 21,99 oo 0,038 .eoviiiiinnn
30,09 ..o, 0,192 ..oiiinnnl.

setiny: : 4,805 ................ 3946 .ol 0,007 ..ovviiininnnn. 94516 .....oennt.
12,058 oo 0,908

+0,6




